

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének és Hollókő Község Önkormányzata Képviselő-testületének a szécsényi Városháza Szécsényi Tamás termében, 2012. december 18-án megtartott együttes üléséről

**Jelen vannak:** Stayer László *Szécsény város polgármestere*  
6 *szécsényi települési képviselő:*  
Dr. Harikné dr. Havasi Beáta *alpolgármester*, Antal Ferenc, Borda Tamás, Juhász Miklós, Makovinyi Sándor, Varga Béla  
Bárányné Márton Melinda *Szécsény város jegyzője*

Szabó Csaba *Hollókő község polgármestere*  
3 *hollókői települési képviselő:*  
Terékné Szabó Erika, Szabó Endre, Szabó László  
Füzesi Hajnalka *körjegyző*

Rajkó Gyözőné *Pénzügyi és Intézményirányítási Osztály osztályvezetője*  
Klagyivik Mária *jegyzőkönyvvezető*  
*Tanácskozási joggal meghívottak, vendégek:*  
Gusztiné dr. Toronyi Judit *múzeumigazgató*  
Őze János *városi főépítész*  
Csatlós Noémi *könyvtárvezető*  
Viziné Illés Ágnes *vagyonkezelő*

### **Stayer László polgármester (Szécsény)**

Tisztelettel köszönti a megjelenteket, és külön nagy tisztelettel köszönti Hollókő Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjait, élükön Szabó Csaba polgármester úrral. A kamerákon keresztül köszöni Szécsény város lakosságát és az interneten keresztül Szécsény iránt érdeklődő valamennyi állampolgárt. Megállapítja, hogy Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testület a megjelent 7 fővel határozatképes, így a Hollókő Község Önkormányzatának Képviselő-testületével együttesen tartott ülést megnyitja (16<sup>00</sup> órakor).  
Átadja a szót Szabó Csaba polgármester úrnak.

### **Szabó Csaba polgármester (Hollókő)**

Köszönti a jelenlévőket, Szécsény képviselő-testületét, polgármester urat, jegyző asszonyt. Örül, hogy ilyen alkalomból jöttek Hollókőről Szécsénybe, hiszen történelmi pillanatnak gondolja ezt a mai eseményt. Nehéz munka áll mindkét képviselő-testület előtt, de mégiscsak Rákóczi városa, Szécsény és egy világörökségi település, ha csak közigazgatási szempontból is, köt most megállapodást a munkája ellátásához, de mégis nagy jelentőségűnek tartja ezt, és bízik benne, hogy az együttműködés majd kiterjed más területre is, nemcsak a hivatali munkára, feladatokra, azok megoldására. Hollókő képviselő-testületéből 4 fő van jelen, megállapítja, hogy határozatképes a testület.

**Stayer László polgármester (Szécsény)**

A maga részéről is örömet fejezi ki ennek a lehetőségnek, a közös hivatal létrehozásának a megvalósulására. Szintén úgy gondolja, hogy két, rendkívül nagy múlttal rendelkező település köt most megállapodást, és mindenféleképpen örömtelinek érzi, hogy ezt a lehetőséget most megragadhatjuk.

Javaslatot tesz az együttes ülés napirendjére a meghívó szerint, és kéri Szécsény város képviselőit, hogy amennyiben azzal egyetértenek, kézfenntartással jelezzék.

*Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai a napirendet egyhangúlag elfogadták.*

**Szabó Csaba polgármester (Hollókő)**

Szintén kéri Hollókő Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjait, hogy aki elfogadja a napirendet, igennel szavazzon, és kézfelemeléssel jelezze.

*Hollókő Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai a napirendet egyhangúlag elfogadták.*

*Az együttes ülés napirendjét a képviselő-testületek az alábbiak szerint fogadták el:*

**Napirend:**

1. Előterjesztés a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodásról
2. Előterjesztés a közös önkormányzati hivatal alapító okiratára

**1. Előterjesztés a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodásról**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

**Előterjesztők:** Stayer László polgármester  
Szabó Csaba polgármester

**Stayer László polgármester (Szécsény)**

2013. január 1-vel hatályba lépő Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 84. §-ában foglaltak szerint a „helyi önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására polgármesteri hivatalt vagy közös önkormányzati hivatalt hoz létre. A hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában.”

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2012. november 27-i ülésén 217/2012.(XI.27.) határozatával elfogadta Hollókő Község Önkormányzatának a közös önkormányzati hivatal létrehozására vonatkozó szándéknyilatkozatát és döntött arról, hogy 2013. január 1-i hatállyal létrehozza a Szécsényi Közös Önkormányzati

Hivatalt, azzal hogy Hollókő községben állandó kirendeltséget működtet. A közös önkormányzati hivatal létrehozására vonatkozó szándéknyilatkozatról Hollókő Község Önkormányzatának polgármesterét, valamint a Nógrád Megyei Kormányhivatalt írásban értesítettük. A képviselő-testületi határozatnak megfelelően a közös önkormányzati hivatal létrehozására irányuló megállapodás előkészítésére érdekében Hollókő önkormányzat vezetőivel az egyeztető tárgyalás megtörtént. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szerint a megállapodás jogi természetű kettős: egyrészt közjogi megállapodásnak minősül, míg a döntés formáját tekintve önkormányzati határozat.

**Szabó Csaba polgármester (Hollókő)**

Hollókő község képviselő-testülete is egyhangúlag támogatta a közös hivatal létrehozását, részt vettek a megállapodás előkészítésében.

**Stayer László polgármester (Szécsény)**

Köszöni a tájékoztatást. Mivel a képviselők megkapták írásban az előterjesztést, a megállapodás leglényegesebb pontjait szeretné csak kiemelni. A közös hivatal hivatali létszámát 27 főben állapították meg, három osztállyal működik tovább a közös hivatal. Hollókői Kirendeltség Világörökség-kezelő Osztály 2 fővel Hollókő községben, illetve Szécsény városban két további osztály, Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály, valamint Hatósági és Szervezési Osztály. Szécsényben 25 fővel fog működni a közös hivatal. Abban történt meg egyezés, hogy Hollókő könyvelési feladatait a székhely-településen fogjuk ellátni.

Mindkét település szándéka továbbá, hogy példaértékű együttműködést tudjunk felmutatni, és az eddig kapcsolatainkat tovább szélesíteni, elsősorban a turizmus területén, a lehetőségeket mindkét településen minél jobban kihasználva, egymást erősítve tudjunk a továbbiakban együttműködni.

Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele.

**Antal Ferenc képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke (Szécsény)**

Köszönti a jelenlévőket. Még két kérdés fogalmazódott meg számára. Ezzel a „még”-el kapcsolatban tájékoztatásul elmondja, hogy az ülés előtt tartott egyeztetésen kérdezett rá arra, hogy esetlegesen bővíthető-e a Hollókőn működő osztály, mint világörökség-kezelő. Ezzel kapcsolatban megkapta a választ a polgármester uraktól, hogy itt együtt lehet dolgozni az Ipolytarnóc-Szécsény-Hollókő turisztikai vonalon, tehát Szécsény ebből illetően nem fog kimaradni. Kérdése, hogy várható-e esetlegesen újabb önkormányzatok csatlakozása ehhez a közös hivatalhoz, amit most a testületek létre fognak hozni, a közeljövőben esetlegesen, vagy netalán januártól. Tehát Szécsényhez kíván-e még csatlakozni más község? Kérdése még, hogy a felálló új közös hivatal apparátusát tekintve, összehasonlítva a jelenlegi létszámmal, tehát azzal a létszámmal akik jelenleg Szécsényben és Hollókőn is végzik ezeket a feladatokat, gyakorlatilag mint független önkormányzatnál ellátják - hogyha ezt a két létszámot összevetjük, akkor azonosság mutatható, vagy még több, kevesebb? A kérdése gyakorlatilag arra utalna, hogy kellett-e ezzel az átszervezéssel személyzetet elbocsátani, akár Hollókőből, akár Szécsényből, vagy kell-e majd esetlegesen?

**Stayer László** *polgármester (Szécsény)*

Az képviselő úr hozzászólásából is tisztázódott, hogy a Hollókővel és Ipolytanóccal szeretné kiszélesíteni az együttműködését Szécsény. Nem volt egyetlen egy település sem eddig, aki jelezte volna csatlakozási szándékát. Hogy mindenki megállapodott-e már, azt nem tudja, mert 2013. január 1-jét követően 60 nap áll rendelkezésre a közös hivatalok létrehozására. Csak nem hivatal információink vannak arra vonatkozóan, hogy úgy néz ki, hogy a járás települése meg tudnak egyezni. A létszámokra vonatkozóan elmondja, hogy a jelenlegi hivatali létszámhoz még hozzá kell kapcsolni a járási hivatalba kerülő létszámot. Erre vonatkozóan még nem tudunk pontos számot mondani, mivel a járási hivatal vezetőjét a tegnapi napon nevezték ki, és a járási hivatalhoz 13 főt tudunk átadni, és további négy üres státuszt. Ez a négy üres státusz még a későbbiek folyamán kerülhet betöltésre, az sem kizárt, hogy a szécsényi hivatal állományából. Tehát akkor tudunk majd csak pontos létszámokat adni, ha azt a négy főt nem vesszük, akkor Szécsény tekintetében kevesebb a jövőbeli létszám egy-két fővel, ami esetlegesen azt jelenti, hogy a jelenlegi határozott idejű szerződések nem biztos, hogy továbbra meg lesznek hosszabbítva. Ez ami elképzelhető abban az esetben, ha a járási hivatalnál azt a négy üres státuszt nem innen tudjuk majd betölteni. Hollókőről majd polgármester úr tud nyilatkozni.

**Szabó Csaba** *polgármester (Hollókő)*

Hollókőből egy fő került át a járási hivatalhoz, és ketten maradnak a közös hivatalnál. Szeretnék, ha bővülne majd a létszám az osztályon, hiszen Balogh Zoltán miniszter úr hamarosan ki fogja jelölni a világörökség gondnokságára Hollókő önkormányzatát, hét évre. Ez a világörökségi törvényben van megfogalmazva, és amennyiben majd megállapodást kötnek a minisztériummal, kérni fog külön létszámot erre a munkára, akkor lehetséges, hogy forrást is fognak adni erre. A létszám kérése még nem történt meg, de szeretnék, ha nagyobb létszámmal tudnának dolgozni. Az önkormányzat tulajdonában van egy nonprofit kft, melynek keretében a turizmussal foglalkozik három fő, de maga a világörökség ügyei, a műemlékek ügyei a hivatalnak ehhez az osztályához tartoznak. Bízunk benne, hogy el tudják látni a munkát, de az elkövetkező időszak munkáját látva, majd lehetséges, hogy még kell felvenni létszámot, de most még ezzel a létszámmal, ezzel a két fővel szeretnének indulni.

**Antal Ferenc** *képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke (Szécsény)*

Köszöni a választ. Akkor reménykedjünk abban, hogy nem kerül senki kellemetlen helyzetbe, és nem fog kelleni státuszokat megszüntetni, csökkenteni, és a munkahelyét a jól dolgozó személyzet ezentúl is meg fogja tudni tartani, és hasznosan járul hozzá az új struktúra szerinti működéshez, munkához.

**Stayer László** *polgármester (Szécsény)*

Köszöni képviselő úrnak. Mivel több hozzászóló nem jelentkezett, szavazásra bocsátja az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot. Kéri Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének tagjait, hogy aki azzal egyetért, igennel és kézfenn tartással jelezze.

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
251/2012.(XII.18.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete és Hollókő Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2013. január 1-jei hatállyal létrehozandó közös önkormányzati hivatalra vonatkozó – a határozat mellékletét képező – megállapodást jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására és az abban foglaltak végrehajtására.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló, jóváhagyott megállapodásról értesítse a Nógrád Megyei Kormányhivatalt.

Határidő: 2012. december 31.

Felelős: Stayer László polgármester

*Határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.*

**Szabó Csaba polgármester (Hollókő)**

Kéri Hollókő Község Önkormányzata Képviselő-testületét, hogy amennyiben egyetért az előterjesztésben megfogalmazottakkal, a határozati javaslat és a megállapodás tartalmával, az igennel szavazzon, és kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület 4 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Hollókő Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
116/2012.(XII.18.) határozata**

Hollókő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete és Hollókő Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2013. január 1-jei hatállyal létrehozandó közös önkormányzati hivatalra vonatkozó – a határozat mellékletét képező – megállapodást jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására és az abban foglaltak végrehajtására.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló, jóváhagyott megállapodásról értesítse a Nógrád Megyei Kormányhivatalt.

Határidő: 2012. december 31.

Felelős: Szabó Csaba polgármester

**Stayer László polgármester (Szécsény)**

Még egyszer nagyon nagy örömeinek ad hangot, amikor azt mondja, büszke arra, hogy egy ilyen történelmi eseménynek a részese lehet, és nagyon bízik abban, hogy sikeres jövő előtt állunk, Hollókő községgel együttműködve.

**Szabó Csaba polgármester (Hollókő)**

Köszönik a lehetőséget, hogy Szécsény várossal együtt dolgozhatnak ebben a témában is. Azt gondolja, hogy jó társa és jó partnere lesznek Szécsénynek, és bíznak abban, mint ahogy az előbb is mondta, hogy más területen is szorosabban tud együttműködni a két önkormányzat a következő néhány évben, amelyre, úgy véli, szükség is lesz mindkét település részéről, hiszen mindenképpen előre szeretnének nézni, szeretnének a turizmusban fejleszteni szeretnének, több vendéget hozni ide a palócföldre. Szeretné, ha Szécsénynek is több vendég járna ebből a megnövekedett létszámból, és nyilván képesek lesznek arra, hogy összeszervezzék a munkát, a rendezvényeket, a programokat, és ezáltal még jobb kínálat legyen a településeken. Úgy gondolja, hogy még ha ez nem is a mai napirendhez tartozó kérdés, de a jövőbeni együttműködésnek a lehetősége lesz. Köszöni Hollókő részéről.

**Stayer László polgármester (Szécsény)**

Köszöni szépen. Még egy közösen tárgyalandó napirendre van előterjesztés.

**2. Előterjesztés a közös önkormányzati hivatal alapító okiratára**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

**Stayer László polgármester (Szécsény)**

Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete és Hollókő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85.§-ban foglaltak szerint - döntött a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról és fenntartásáról, 2013. január 1. napjától határozatlan időtartamra. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 8. §. (5) bekezdése, az államháztartásról szóló törvény végrehajtására kiadott 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet 6. § (1)-(2) bekezdése alapján a közös önkormányzati hivatal általános jogutódlással (összeolvadás) való létrehozásához szükséges az alapító okirat elfogadása, jóváhagyása.

Az előterjesztés tartalmazza az alapító okirat tervezetét. Kéri a képviselő-testületet, hogy az alapító okiratot fogadja el.

Mivel hozzászóló nem jelentkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*Fentiek után a képviselő-testület 7 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
252/2012.(XII.18.) határozata

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratát 2013. január 1-jei hatállyal a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az alapító okirat aláírására.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az alapító okiratot a Magyar Államkincstár Nógrád Megyei Igazgatóság részére küldje meg, a költségvetési szerv törzskönyvi nyilvántartásba vétele céljából.

Határidő: értelemszerűen  
Felelős: Stayer László polgármester

*Határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.*

**Szabó Csaba** polgármester (Hollókő)

Kéri Hollókő Község Önkormányzata Képviselő-testületét, hogy amennyiben egyetért a határozati javaslatban megfogalmazottakkal, igennel szavazzon, és kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület 4 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

Hollókő Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
117/2012.(XII.18.) határozata

Hollókő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratát 2013. január 1-jei hatállyal a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az alapító okirat aláírására.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az alapító okiratot a Magyar Államkincstár Nógrád Megyei Igazgatóság részére küldje meg, a költségvetési szerv törzskönyvi nyilvántartásba vétele céljából.

Határidő: 2012. december 31.  
Felelős: Szabó Csaba polgármester

**Stayer László** *polgármester (Szécsény)*

Megköszöni Hollókő Község Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy jelenlétével megtisztelte Szécsény önkormányzatát, és a képviselő-testület, valamint a város valamennyi lakója nevében áldott karácsonyi ünnepeket, és nagyon boldog és közös munkában megélt, sikeres újévet kíván a megjelenteknek. A jó Isten áldását kéri Hollókő és Szécsény valamennyi lakójára.

**Szabó Csaba** *polgármester (Hollókő)*

Megköszöni és viszonozza a jókívánásokat.

**Stayer László** *polgármester (Szécsény)*

Megköszöni a képviselők munkáját, és a napirendek megtárgyalása után az együttes ülést bezárja (16<sup>30</sup> órakor).

*A jegyzőkönyv írásba foglalása: 2013. január 4.*

Stayer László  
polgármester

Debreiné Szabó Zsuzsanna  
mb.jegyző

Szabó Csaba  
polgármester

Füzesi Hajnalka  
körjegyző



## MEGÁLLAPODÁS KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL LÉTREHOZÁSÁRÓL

amely létrejött egyrészről

**Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete,**  
( székhely: 3170 Szécsény, Rákóczi út 84.; képviseli: Stayer László polgármester)

másrészről **Hollókő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete,**  
(Székhely: 3176 Hollókő, Kossuth út 74.; képviseli: Szabó Csaba polgármester)

(a továbbiakban együtt: Felek) között az alábbi feltételekkel:

### I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. A felek jelen megállapodásukkal a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.v.) 85.§-ban foglaltak szerint Közös Önkormányzati Hivatalt hoznak létre és tartanak fenn 2013. január 1. napjától határozatlan időtartamra. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 11. §-a alapján a közös önkormányzati hivatal általános jogutódlással (összeolvadás) jön létre.
2. **A megállapodás célja** a közös hivatalnak az önkormányzat működésével, valamint a polgármester, a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével, végrehajtásával, az önkormányzatok egymás közötti és az állami szervekkel történő együttműködés összehangolását célzó feladatainak a meghatározása, továbbá a közös hivatal létrehozásának, szervezeti felépítésének, személyi és tárgyi feltételeinek a meghatározása, annak érdekében, hogy mindkét településen biztosítva legyenek az önkormányzati működés feltételei, az állampolgárok lehetőleg azonos szinten jussanak hozzá a hivatali szolgáltatásokhoz.
3. **A közös önkormányzati hivatal hivatalos megnevezése:**  
Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal
4. **A közös önkormányzati hivatal székhelye és telephelye:**  
Székhelye: 3170 Szécsény, Rákóczi út 84  
Telephelye: 3176 Hollókő, Kossuth út 74.
5. A felek megállapodnak abban, hogy 2013. január 1. napjától a Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal Hollókő községben a Hollókő Kossuth út 74. szám alatt állandó jelleggel **“Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal Hollókői Kirendeltsége”** elnevezéssel kirendeltséget működtet.

### II.

#### A MEGÁLLAPODÁS LÉTREHOZÁSÁNAK, MÓDOSÍTÁSÁNAK, MEGSZÜNTETÉSÉNEK MÓDJA

1. A közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodásról az érintett képviselő-testületek együttes ülésen minősített többséggel hozott határozattal döntenek.

Az Mötv. 42. §.-a szerint a döntés az egyes képviselő-testületek át nem ruházható hatáskörébe tartozik.

2. A közös hivatal megszüntetéséről, abból való kiválásáról - Mötv. 85. §. (3) bek. foglaltak szerint- az általános önkormányzati választások napját követő hatvan napon belül lehet megállapodni. A döntést a kiválásról legalább 3 hónappal korábban kell meghozni és a másik képviselő-testület tudomására kell juttatni azonnal, de legkésőbb a kiválást megelőző 3 hónappal korábban és írásban a képviselő-testület határozatának csatolásával.
3. A megállapodást módosítani, megszüntetni kizárólag az érintett képviselő-testületek azonos tartalmú együttes ülésen minősített többséggel hozott határozattal lehet.

### III.

#### A KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL SZERVEZETI KÉRDÉSEI

##### 1. A közös önkormányzati hivatal irányítása

- a) A hivatal irányítását az Mötv. 67. §. a) és b) pontja tekintetében a polgármesterek a d) pontja tekintetében a képviselő-testületek látják el.
- b) A Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát, ügyrendjét jegyző készíti el Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fogadja el és hagyja jóvá Hollókő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete előzetes írásbeli egyetértésének kikérésével
- c) A jelen megállapodást kötő önkormányzatok képviselő-testületei a hivatal költségvetéséről a költségvetési rendeletüket tárgyaló képviselő-testületi ülésen külön-külön döntenek.
- d) A hivatal éves költségvetési zárszámadásáról, a féléves beszámolójáról, III. negyedéves költségvetési tájékoztatójáról a képviselő-testületek külön-külön döntenek.
- e) A hivatal mint önállóan gazdálkodó és működő költségvetési szerv éves költségvetése Szécsény Város Önkormányzat költségvetésének részét képezi, mely a jelen a megállapodásban rögzített, a hivatali működést költségek viselésének arányára és teljesítésének feltételeire vonatkozó rendelkezések figyelembe vételével készül.

##### 2. A közös önkormányzati hivatal vezetése

- a) **A közös önkormányzati hivatalt a jegyző vezeti.** A jegyző tekintetében a munkáltatói jogokat Szécsény város polgármestere gyakorolja azzal, hogy a jegyző kinevezéséhez, felmentéséhez a hollókői polgármester írásbeli véleményének kikérése szükséges. A jegyzői, aljegyzői állás betöltésére irányuló pályázati eljárás előkészítésével és lefolytatásával kapcsolatos feladatokat Szécsény Város Polgármestere látja el.
- b) **A jegyzőt teljes jogkörrel az aljegyző helyettesíti,** aki ellátja a Hatósági és Szervezési Osztály osztályvezetői teendőket. A hollókői kirendeltség Világörökség-

kezelő Osztály vezetője végzi az osztályvezetői feladatokat és - mint jegyzői képesítési és alkalmazási feltételeknek megfelelő köztisztviselő - ellátja a hollókői kirendeltség vezetésével kapcsolatos feladatokat, valamint a jegyző megbízása alapján részt vesz Hollókő Község Önkormányzata Képviselő-testületének (bizottsági) ülésein. A jegyző és az aljegyző kinevezéshez, felmentéséhez Hollókő község polgármesterének írásbeli véleménye szükséges.

- c) Hollókő polgármestere munkaügyi iratra rávezetésével történő írásbeli egyetértése szükséges a közös önkormányzati hivatal hollókői kirendeltségén dolgozó köztisztviselő, alkalmazott kinevezéséhez, bérezéséhez, felmentéséhez, jutalmazásához.
- d) Szécsény város polgármestere munkaügyi iratra rávezetésével történő írásbeli egyetértése szükséges a közös önkormányzati hivatal szécsényi székhelyen dolgozó köztisztviselő, alkalmazott kinevezéséhez, bérezéséhez, felmentéséhez, jutalmazásához.

- e) A jegyző az egyes településeken az alábbiak szerint tart ügyfelfogadást:

Szécsény város székhelyen: minden hónap negyedik hetében szerdán 9<sup>00</sup>– 12<sup>00</sup> óráig és 13<sup>00</sup>– 15<sup>00</sup> óráig

Hollókő község kirendeltségen: minden hónap negyedik hetében hétfőn 9<sup>00</sup>– 12<sup>00</sup> óráig

- f) A jegyző és az aljegyző együttes távolléte, vagy akadályoztatása esetén a közös önkormányzati hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatban és ügyrendjében, valamint a munkaköri leírásokban foglalt helyettesítési rend szerint kell eljárni.
- g) A jegyző évente egy alkalommal a képviselő-testületek együttes ülésén beszámol a közös hivatal működéséről, munkájáról.

### **3. A közös önkormányzati hivatal szervezeti tagozódása**

A közös hivatal **három osztályra** tagozódik:

- Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály
- Hatósági és Szervezési osztály
- Hollókői Kirendeltség Világörökség-kezelő Osztály

A Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztályt osztályvezető, a Hatósági és Szervezési Osztályt az aljegyző vezeti.

### **4. A közös önkormányzati hivatal létszáma**

- a.) A közös hivatal 2013. január 1- jei létszáma (közfoglalkoztatottak nélkül):

Jegyző	1 fő
Aljegyző	1 fő
Köztisztviselők	22 fő
Ügykezelők	2 fő
Gépkocsivezető	1 fő
<b>Összesen:</b>	<b>27 fő</b>

**ebből a kirendeltségen 2 fő**

- b.) A székhelyen és a kirendeltségen az önkormányzatok külön-külön gondoskodnak a takarítói és kézbesítői feladatok ellátásáról és finanszírozásáról.
- c.) Az önkormányzatok a közös önkormányzati hivatal éves költségvetési koncepciójának, illetőleg költségvetésének előkészítésekor a létszámot felülvizsgálják, szükség esetén módosítják.
- d.) Annak a Szécsény Városi Polgármesteri Hivatalban és a Hollókő-Felsőtold-Alsótold Községek Körjegyzőségében foglalkoztatott közszolgálati dolgozónak, akiket a közös önkormányzati hivatalban nem foglalkoztatnak, a közszolgálati jogviszonya megszűnik. A megszűnéssel járó költségek azt az önkormányzatot terheli, aki a közös hivatal megalakulásáig a közszolgálati dolgozót foglalkoztatta.

**5. A közös önkormányzati hivatal munkarendje és ügyfélfogadási rendje:**

A közös önkormányzati hivatal a székhelyen és a kirendeltségen munkanapokon teljes munkaidőben működik.

- a) A székhelyen és a kirendeltségen a munkarend:

**Hétfőtől-csütörtökig 7.45-16.15 óráig**  
**Pénteken 7.45-13.45 óráig**

- b) Az ügyfélfogadási rendet a közös hivatal ügyrendje tartalmazza.

**IV.****A KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL KÖLTSÉGVETÉSÉHEZ VALÓ  
HOZZÁJÁRULÁS ÉS VAGYONI VISZONYAI****1. A Közös Önkormányzati Hivatal költségvetéséhez hozzájárulás**

- a.) A Közös Önkormányzati Hivatal működési költségét az adott évi központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott mértékben és a hivatal által ellátott feladataikkal arányban az állam finanszírozza, amelyet a székhely település részére e célra elkülönített számlájára folyósít, ebből eredően a Közös Önkormányzati Hivatalt illető állami támogatás lehívására és felhasználására a Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal jogosult azzal, hogy a mindenkori költségvetési törvényben meghatározott és jogosultsági feltételek alapján lehívható állami hozzájárulást a „Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal” működési költségeire fordítja.
- b.) A Közös Önkormányzati Hivatal működési költsége az alábbiakat foglalja magába:
- személyi juttatások, azok járulékai
  - dologi kiadások
  - működési költségek
- c.) A Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének állam általi finanszírozásából nem fedezett részét az önkormányzatok lakosságszám arányában – saját bevételeik terhére – vállalják és biztosítják. A hozzájárulást a felek minden évben az előző év január 1-i lakosságszám arányában biztosítják.

- d.) Közös Önkormányzati Hivatalt fenntartó önkormányzatok vállalják, hogy a c.) pont szerinti összegeket saját költségvetésükbe betervezik, valamint a közös hivatal költségvetésében elfogadott önkormányzati hozzájárulás összegének 1/12 részét minden hónap 5. napjáig átutalják a közös önkormányzati hivatal számlájára.
- e) Az önkormányzatok megállapodnak abban, hogy ha kirendeltség Község Önkormányzata a Közös Önkormányzati Hivatal Hollókői Kirendeltségének e megállapodás pontjában rögzített létszámát a jegyzővel történt egyeztetést követően meg kívánja emelni úgy azt Szécsény Város Önkormányzata tudomásul veszi azzal a feltétellel, hogy a megemelt létszámra eső költséget (személyi jellegű kiadások, azt terhelő járulékok és egyéb kiadások) havonta, a hónap 30. napjáig megtéríti Szécsény Város Önkormányzata részére.
- f) Az önkormányzatok megállapodnak abban is, hogy amennyiben Szécsény Város Önkormányzata a Közös Önkormányzati Hivatal székhelyi feladatellátási helyen közszolgálati feladatot ellátó dolgozók e megállapodás pontjában rögzített létszámát a jegyzővel történt egyeztetést követően meg kívánja emelni, úgy azt Hollókő község Önkormányzata tudomásul veszi azzal a feltétellel, hogy a megemelt létszámra eső többlet költséget székhely Szécsény Város Önkormányzata (személyi jellegű kiadások, azt terhelő járulékok és egyéb kiadások) saját költségvetése terhére biztosítja.
- g) Az önkormányzatok megállapodnak abban, hogy amennyiben jogszabályból eredően, vagy saját döntési körükben a 4.a) pontban meghatározottakhoz képest a megállapodás hatálya alatt létszámleépítést hajtanak végre a Közös Önkormányzati Hivatal székhelyén ill. a Kirendeltségén, a létszámleépítéssel járó kiadásokkal a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése módosításra kerül, illetve a költségeket az adott önkormányzat az esedékesség időpontjában biztosítja, megtéríti azt a Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal számára.
- h.) A felek megállapodnak, hogy minden évben legkésőbb zárszámadáskor elszámolnak az előző évi hozzájárulásokkal. A felek kötelezik magukat, hogy ezen elszámolás alapján a pénzügyi rendezés 30 napon belül a fizetésre kötelezett részéről megtörténik.
- i.) A felek megállapodnak abban, hogy a fizetési kötelezettségek késedelmes teljesítése esetén az adós önkormányzat – a jegybanki alapkamatnak megfelelő – késedelmi kamattal növelt összeget tartozik megfizetni. Ez esetben Szécsény Város Polgármestere Hollókő Önkormányzatot felszólítja a 30 napon belüli teljesítésre, a felszólítás eredménytelensége esetén a felszólítási határidő lejáratán jogosult az inkasszó benyújtására a nem teljesítő Hollókő Község Önkormányzatával szemben.

## **2. A Közös Önkormányzati Hivatal vagyoni viszonyai**

- a) A székhelyen és telephelyen a közös önkormányzati hivatali feladatok ellátására használt ingatlanok a jelenlegi tulajdonos önkormányzat tulajdonában maradnak. Az ingatlanok beruházási és felújítási kötelezettségéről a tulajdonos önkormányzat saját forrásai terhére gondoskodik.

- b) A tulajdonos önkormányzatok tulajdonában maradnak a közös önkormányzati hivatali feladatok ellátásához használt ingó vagyontárgyak.
- c) A 2013. január 1. napjától vásárolt ingó vagyontárgyak a közös önkormányzati hivatal önálló gazdálkodási jogkörébe kerülnek.
- d) A megállapodás megszüntetése esetén gondoskodni kell a jelen megállapodás szerinti pénzügyi és vagyoni elszámolásról.
- e) A közös hivatal vagyongyarapodását a jelen megállapodás megszűnése esetén a vagyongyarapodáshoz történő hozzájárulás arányában – pályázat esetében a vállalt saját erő arányában – kell megosztani. Ha ez nem állapítható meg, a vagyont – az általános önkormányzati választások évének január 1-jei – lakosságszám arányában kell megosztani.

## V.

### **A KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL MUNKÁJÁNAK NYILVÁNOSSÁGA**

1. A közös önkormányzati hivatal működtetése során biztosítani kell az önkormányzati és hivatali munka átláthatóságára, nyilvánosságára vonatkozó jogszabályi előírások betartását.
2. A közérdekű adatok nyilvánosságának biztosításával kapcsolatos feladatok ellátásáról a jegyző gondoskodik a közérdekű adatok közzétételi kötelezettségének teljesítéséről szóló szabályzatban foglaltaknak megfelelően.
3. A kötelezően közzéteendő közérdekű adatok körét nem érintő képviselő-testületi döntések nyilvánosságának biztosítása a jegyző feladata. A jegyző a határozatok nyilvánosságáról a nyilvános ülések jegyzőkönyveinek elérhetővé tételével, a rendeletek nyilvánosságáról a kihirdetésükkel gondoskodik az egyes önkormányzatok Szervezeti és Működési Szabályzatainak előírásai szerint.
4. A közérdekű adatokon túli, nyilvánosságot igénylő, önkormányzati közérdekű információk közzétételek és hirdetémények nyilvánosságra hozatalával kapcsolatos döntéshozók és felelősök az egyes polgármesterek. Ezen információk nyilvánosságra hozatalának rendje főszabály szerint az egyes önkormányzatok hirdetőtábláján való közzététel, az ezen felül biztosított további közzétételi helyekről (honlap, helyi sajtótermék, egyéb hirdetőtáblák stb.) az egyes önkormányzatok Szervezeti és Működési Szabályzatainak előírásai szerint.

## VI.

### **ZÁRÓ ÉS ÁTMENETI RENDELKEZÉSEK**

1. A megállapodást kötő felek a megállapodásból eredő vitás kérdés bírói útra terelését megelőzően legalább egy alkalommal kötelesek egyeztetni, amelyről emlékeztető jegyzőkönyv készül. Amennyiben az egyeztető tárgyalás eredményre vezetett és ennek alapján a jelen megállapodás módosítása szükséges, úgy Szécsény város polgármestere az emlékeztető kézhezvételét követő 30 napon belül köteles a megállapodás

módosításáról előterjesztést készíteni, melyet a társult önkormányzatok képviselő-testületei következő ülésükön megtárgyalnak.

2. Az egyeztetés eredménytelensége esetén a felek a jelen megállapodásból eredő jogvita elbírálására kikötik a Balassagyarmati Városi Bíróság illetékességét.
3. A megállapodást kötő önkormányzatok megállapodnak abban, hogy 2013. január 2-től Szécsény város polgármestere írja ki a jegyzői és aljegyzői pályázatokat, a pályázati feltételek Hollókő polgármesterével történő egyeztetését követően.
4. A képviselő-testületek megállapodnak abban, hogy amennyiben a jelen megállapodás tartalmát érintő jogszabályok olyan érdemi változásokat tartalmaznak, melyek a közös hivatal működőképességét, szabályosságát veszélyeztetné abban az esetben a felek a megállapodást haladéktalanul felülvizsgálják.
5. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekre a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény és a Ptk. vonatkozó szabályai az irányadók.

Jelen megállapodás a megállapodást kötő önkormányzatok képviselő-testülete jóváhagyó határozatával együtt érvényes, és azok polgármestereinek aláírását követően 2013. január 1. napján lép hatályba.

**Jelen megállapodást Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 251/2012. (XII.18.) határozatával,**

**Jelen megállapodást Hollókő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 116/2012. (XII.18.) határozatával**

**jóváhagyta.**

Szécsény, 2012. december 19. napján.

Stayer László  
polgármester

Szabó Csaba  
polgármester

Ellenjegyzők:

Bárányné Márton Melinda  
jegyző

Füzesi Hajnalka  
körjegyző

**Iktatószám:** /2012.

**SZÉCSÉNYI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL  
ALAPÍTÓ OKIRATA**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete és Hollókő Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján, az államháztartásról szóló törvény végrehajtására kiadott 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 5. § (1)- (2) bekezdésében foglalt tartalmi követelményeknek megfelelően az alábbi alapító okiratot adják ki:

**1. Költségvetési szerv:**

Megnevezése: Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal  
Székhelye: 3170 Szécsény Rákóczi út 84.

**Telephelyei, címe:**

Szécsényi Közös Önkormányzati Hivatal Hollókői Kirendeltség  
3176 Hollókő, Kossuth út 74.

**Jogelődjének megnevezése, székhelye:**

Szécsény Városi Polgármesteri Hivatal, 3170 Szécsény, Rákóczi út 84.  
Hollókő-Felsőtold-Alsótold Községek Körjegyzősége, 3176 Hollókő, Kossuth út 74.

**2. Közfeladata:**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény ( a továbbiakban: Mötv.) 84. § (1) bekezdése alapján a közös hivatal ellátja az önkormányzatok működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat. A hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában.

**3. Alaptevékenysége:**

A közös hivatal ellátja a Mötv.-ben és a vonatkozó egyéb jogszabályokban a számára meghatározott feladatokat Szécsény és Hollókő települések vonatkozásában, valamint a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló törvényben meghatározott feladatok ellátása. A közös hivatal feladatait részletesen a társult települések önkormányzatai által jóváhagyott, a közös hivatal működtetésére és fenntartására létrejött megállapodás tartalmazza.

Hollókő településen a közös hivatalnak kirendeltsége működik az igazgatási, pénzügyi, adózási tevékenység végzésére.

**Államháztartási szakágazati besorolása:**

841105 Helyi önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége

**Az alaptevékenységek szakfeladatrend szerinti besorolása:**

812000 Takarítás



841114 Országgyűlési képviseléválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek  
 841115 Önkormányzati képviseléválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek  
 841116 Országos és helyi nemzetiségi önkormányzati választásokhoz kapcsolódó tevékenységek  
 841117 Európai parlamenti képviseléválasztáshoz kapcsolódó tevékenységek  
 841118 Országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó tevékenységek  
 841126 Önkormányzatok és társulások általános végrehajtó igazgatási tevékenysége  
 841173 Statisztikai tevékenység  
 841907 Önkormányzatok elszámolásai a költségvetési szerveikkel  
 842531 A polgári védelem ágazati feladatai  
 842541 Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek  
 882000 Önkormányzati szociális támogatások finanszírozása  
 882111 Aktív korúak ellátása  
 882112 Időskorúak járadéka  
 882113 Lakásfenntartási támogatás normatív alapon  
 882115 Ápolási díj alanyi jogon  
 882117 Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátás  
 882118 Kiegészítő gyermekvédelmi támogatás  
 882119 Óvodáztatási támogatás  
 882201 Adósságkezelési szolgáltatás  
 882202 Közgyógyellátás  
 889935 Otthonteremtési támogatás  
 889936 Gyermektartásdíj megelőlegezése  
 890441 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás  
 890442 Foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkoztatása  
 890443 Egyéb közfoglalkoztatás  
 960900 M.n.s.egyéb személyi szolgáltatás

Vállalkozási tevékenységet nem folytat.

**4. Illetékessége, működési köre:**

- 4.1. Jegyzői hatáskörbe tartozó szociális, gyámügyi, szabálysértési, birtokháborítási, hagyatéki, anyakönyvi igazgatás, népesség nyilvántartási, igazgatási ügyek.  
 a) Szécsény Város közigazgatási területe  
 b) Hollókő Község közigazgatási területe
- 4.2. A járásszékhely települési önkormányzat jegyzőjének központi jogszabályokban kijelölt ellátási illetékességi területe, az építésügyi és az építésfelügyeleti hatóságok kijelöléséről és működési feltételeiről szóló 343/2006.(XII.23.) Korm. rendelet 1/A. melléklete szerint.

**5. Irányító szerv neve, székhelye:**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, 3170 Szécsény, Rákóczi út 84.

**6. Alapítói jogokat gyakorló irányító szervek neve, székhelye:**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, 3170 Szécsény, Rákóczi út 84.  
 Hollókő Község Önkormányzata Képviselő-testülete, 3179 Hollókő, Kossuth út 74.

**7. Gazdálkodási besorolása:** Önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.

**8. Vezetőjének megbízási rendje:**

A jegyző kinevezése a Mötv. 82-83. §-ai, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény rendelkezéseinek megfelelően történik.

Szécsény város polgármestere pályázat alapján határozatlan időre nevezi ki a jegyzőt - Hollókő község polgármestere írásbeli véleményének kikérése mellett - és gyakorolja felette a munkáltatói jogokat.

**9. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése:**

9.1. A foglalkoztatottjainak jogviszonya alapesetben köztisztviselő, akikre a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. tv. az irányadó.

9.2. Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, akikre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. tv. az irányadó.

9.3. Egyes foglalkoztatottjainak jogviszonya közalkalmazott, akikre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. az irányadó.

9.4. Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. tv. (külön megbízási jogviszony) az irányadó.

**10 A költségvetési szerv feladatellátását szolgáló ingatlanvagyon:**

10.1. Szécsény, Rákóczi út 84. Hrsz: 1291

10.2. Hollókő, Rákóczi út 74. Hrsz: 55

11. Ingó vagyon leltár szerint.

**12. Költségvetési szervre rábízott vagyon feletti rendelkezési jog:**

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartás működési rendjéről szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet, valamint a 9.1. pontban megjelölt ingatlanvagyon tekintetében Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének vagyonrendelete, a 9.2. pont tekintetében Hollókő Község Önkormányzata Képviselő-testületének vagyonrendelete alapján.

Záradék:

Az alapító okiratot Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 252/2012.(XII.18.) számú határozatával, Hollókő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 117/2012.(XII.18.) számú határozatával hagyta jóvá.

Jelen alapító okirat 2013. január 1-jén lép hatályba.

Szécsény, 2012. december 18.

Stayer László  
polgármester

Bárányné Márton Melinda  
jegyző